



**EDITAL Nº 03/2024-PPGCA/UNIFAP, DE 5 DE JULHO DE 2024.**  
**PROCESSO SELETIVO DE ACESSO AO MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS –**  
**VAGAS REMANESCENTES**

**RETIFICAÇÃO 04**  
**GARANTIA DAS QUESTÕES OBJETIVAS**

**ONDE SE LÊ:**

- 1) B
- 2) C
- 3) D
- 4) A
- 5) D
- 6) C

**LEIA – SE:**

- 1) B
- 2) C
- 3) ANULADA
- 4) A
- 5) C
- 6) ANULADA

Macapá-AP, 09 de agosto de 2024.

Comissão do processo seletivo PPGCA/2024  
Portaria 0343/2024 - UNIFAP